
 

 

Resultados Encuestas Valoración Seminarios Valencia 

 

Curso 22-23 

Seminario 1 
Terapia Familiar Sistémica 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  77 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 33 (42,8% de estudiantes invitados) 

 

Seminario 2 
Mindfulness 
Estudiantado P1 invitado a cumplimentar la encuesta:  46 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 31 (67,4% de estudiantado invitado) 
Estudiantado P2 invitado a cumplimentar la encuesta:  47 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 44 (93,6% de estudiantado invitado) 

 

Seminario 3 
Dinámicas Grupales 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  79 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 70 (88,6% de estudiantado invitado) 

 

Seminario 4 
Intervención con jóvenes y sus familias 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  79 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 74 (93,4% de estudiantado invitado) 

 

 

En relación a la consulta realizada sobre la valoración del grado de satisfacción con seminarios impartidos en 
Valencia en el curso 22-23, los resultados obtenidos han sido los siguientes: 

  



 

 

Resultados Encuestas Valoración Seminarios Valencia 

 

Curso 22-23 

% Promedio Estudiantes Muy satisfechos/as: 44% 
% Promedio Estudiantes Satisfechos/as: 38% 
% Promedio Estudiantes Neutral: 13% 
% Promedio Estudiantes Insatisfechos/as: 1% 
% Promedio Estudiantes Muy insatisfechos/as: 4% 
% Promedio Estudiantes Sin respuesta: 0% 
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Resultados Encuestas Valoración Seminarios Valencia 

 

Curso 23-24 

Seminario 1 
Terapia Familiar Sistémica 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  80 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 70 (87,5% de estudiantes invitados) 

 

Seminario 2 
Mindfulness 
Estudiantado P1 invitado a cumplimentar la encuesta:  46 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 37 (80,4% de estudiantado invitado) 
Estudiantado P2 invitado a cumplimentar la encuesta:  39 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 36 (92,3% de estudiantado invitado) 

 

Seminario 3 
Dinámicas Grupales 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  81 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 67 (82,7% de estudiantado invitado) 

 

Seminario 4 
Intervención con jóvenes y sus familias 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  81 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 67 (82,7% de estudiantado invitado) 

 

 

En relación a la consulta realizada sobre la valoración del grado de satisfacción con seminarios impartidos en 
Valencia en el curso 23-24, los resultados obtenidos han sido los siguientes: 

  



 

 

Resultados Encuestas Valoración Seminarios Valencia 

 

Curso 23-24 

% Promedio Estudiantes Muy satisfechos/as: 47% 
% Promedio Estudiantes Satisfechos/as: 41% 
% Promedio Estudiantes Neutral: 10% 
% Promedio Estudiantes Insatisfechos/as: 1% 
% Promedio Estudiantes Muy insatisfechos/as: 1% 
% Promedio Estudiantes Sin respuesta: 0% 
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